Feladatgiyiitemény matematikabdél 5—6. osztalyosoknak

Csak a tesztemen at! — 3.

Hany kdzds osztdja van a 12-nek és a 18-nak?

(A1 (B)2 ©3 (D) 4 (E)5
Melyik az a legkisebb pozitiv egész, amely os#tte 2, 3, 4, 5, 6 szdmok
mindegyikével?

(A) 30 (B) 60 (C) 120 (D) 360 (E) 720
Melyik az a legkisebb (pozitiv) 6sszetett szamely nem oszthato a 2, 3, 4,
5, 6 szamok egyikével sem?

(A) 8 (B) 21 (C) 49 (D) 77 (E) 91
Az alabbi szamok kozul melyik az a legnagyoblnsz@ely osztdjal 0’ + 72
szamnak?

(A)5 (B)4 (€6 (D)8 (E)9

Mennyi a 96 és a 120 legnagyobb kdz0s osztoja?

(A) 4 (B)8 (C) 12 (D) 24 (E) 48

Mennyi a 36 és a 60 legkisebb kézos tdbbszordse?

(A) 120 (B) 180 (C) 240 (D) 360 (E3608B0
Mennyi a2® [%* [V és a2® (B (B0 szamok legnagyobb kdzds osztdja?

(A) 2° [B° [ (072 (B) 267 (C) 2° (B (B
(D) 2° BV (E) EBz6 valaszok egyike sem helyes.
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